
300 365 400

900 982 1.000

60 67 70

500 549 600

400 450 500

 

A c t i v i d a d e s

1

Ahora Diego tiene 30 láminas, 
después de haber perdido 13 
jugando con su hermano. 
¿Cuántas tenía antes de 
jugar? Respuesta:

Resuelve los siguientes problemas, utiliza el esquema.

2

Alicia gastó $500 y le 
quedaron $300
¿Cuánto tenía antes?

Respuesta:

¿Qué número está más cerca? 
 Pinta el que corresponda en cada �la:

1



3

2

Resuelve los siguientes problemas. Anota los datos en el esquema para que sea 
más fácil:

La distancia entre Arica y Antofagasta es de 700 km.
 aproximadamente; entre Antofagasta y 
Calama la distancia es 220 km. 
¿Cuántos km hay entre Arica y Calama, pasando 
por Antofagasta? Respuesta:

Jugando a las bolitas gané 22. 
Con esas completé 55. 
¿Cuántas tenía antes de 
ganar? Respuesta:

¿Cuántas manzanas tenía 
a la venta si le quedan 25 y 
vendió 70? 

Respuesta:


